
25плюс Ключем до знань відкриємо майбутнє!   Газета ВПУ №25 

№19 
(86) 

Листопад - 
Грудень 

2021 
рік 



 2                    №19(86)  Листопад-Грудень 2021 рік 

"Урбаністична оаза" 
Учнівська молодь ВПУ№25прагне власноруч зробити наше місто і 

мікрорайон кращим. Тому з радістю долучаються до практичної частини 
реалізації проєкту "Урбаністична оаза". 

Підготовчі роботи тривають. 
Проект реалізовується у партнерстві з ГО "Молодь за краще майбутнє" за 

підтримки British Council Ukraine в рамках Проекту Active Citizens Ukraine. 
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Знайомство з професіями 
нашого навчального закладу 
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Цікаве - поряд 

Всім – привіт, мене зовуть Олександра, або Сашуня. Сьогодні я розповів Вам 

про край, у якому мені пощастило народитися та зростати. 

Моя мала батьківщина - Зелені Курилівці, звичайне, невеличке село на 

Хмельниччині, яке нараховує близько 1000 жителів, але  знаходиться в одному з 

найкрасивіших місць Поділля – Дністровському каньйоні. 

Дністровський каньйон – десятки кілометрів неймовірної природи, 

ландшафтних та заповідних територій, унікальних пам'яток культури та 

архітектури, потужної енергетики та, навіть, містики. 

Люди селилися на берегах Дністра з давніх-давен, саме про це говорять нам 

сьогодні мовчазні свідки тих подій – древні язичницькі капища, місця сили, скельні 

монастирі та духовні центри, які приваблюють туристів з усієї України. І це 

прекрасно! Адже наша країна мале величезний туристичний потенціал, який, на 

мою думку, важливо розвивати. 

Найвідомішою локацією Дністровського каньйону є, звичайно, Бакотська 

затока, яка утворилась внаслідок затоплення кількох сіл, з метою побудови 

Новодністровської ГЕС. Я, звичайно, підтримую технічний прогрес, але з іншої 

сторони – ми втратили унікальне поселення, що було відоме ще у дохристиянські 

часи – легендарне древнє місто Бакоту, що було столицею Дністрянського пониззя, 

перша згадка про яке – 1240 рік. Вистоявши усі історичні перипетії, Бакота разом з 

іншими 30 селами таки «впала» під гнітом бездумного творіння людини. 1981 року 

територію Бакоти, а також Теремковець, Студениці, Конилівки, Наддністрянки було 

затоплено назавжди. Жителів сіл відселили, але на Дністровському дні назавжди 

залишились безцінні спогади та могили рідних. 

Тихо хлюпочуть хвилі Дністровського моря, заворожують погляди 

відвідувачів з усієї України, надихають на грандіозні проекти, дарують натхнення та 

велич краси подільської усім, хто забажає. А, насправді, заколисують хвилі тихі 

спомини тих, чиє життя міцно зв'язане пуповиною з рідними землями, що навічно 

спочили під товщею води… 

Саме така Бакотська затока: водночас – прекрасна та сумна, але унікальна і 

неповторна. Тому запрошую усіх до мого краю, щоб сповна насолодитися красою 

нашої країни. 

Події останніх років допомогли українцям, нарешті, краще познайомитись з 

країною в якій ми народились та пізнати її. Український туризм стає трендом, 

Україна починає виходити на міжнародний рівень та стає впізнаваною. Це  - дуже 

позитивна тенденція і, маю надію, так буде продовжуватись і надалі. 

Чому Дністер? Бо, дні стер. 

Кузема Олександра, 
студентка 33 групи. 
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Працюють волонтери 
Напередодні новорічно-різдвяних свят у Вищому професійному училищі 

№25 кипить робота волонтерського загону "Милосердя". Було проведено 
благодійну акцію «Гостинець від Святого Миколая»: збір солодощів, засобів 
гігієни, круп, варення для подарункової посилки на Схід, яку відправили бійцям 
батальйону «Київська Русь». 

Ми пам’ятаємо наших захисників, що боронять українську землю на Сході 
нашої країни та сподіваємось, що смаколики та святкові листівки допоможуть 
нашим воїнам хоч трішки відчути дух свята! 

Дякуємо усім, хто відгукнувся! Будьте здорові! Веселих свят! 
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Новий Рік на порозі! 
Вітаємо Вас з Новорічними та Різдвяними святами! 
Щиро бажаємо стабільної діяльності, значних досягнень і перемог, 

грандіозних проєктів та підкорення нових професійних вершин, чудових 
перспектив і великих планів, приголомшливих можливостей та ентузіазму, 
високого достатку і безсумнівного щастя. 

А щоб все це легко вдавалося, бажаємо Вам домашнього тепла, сімейного 
затишку, радісного дитячого щебету, добрих батьківських порад, вірних друзів і 
любові на все життя! 

З Новим роком та Різдвом Христовим! 
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